GEOMETRIJA
                                                                                          vježba 3                                                        geometrijska tijela

1.)*  Na slici je prikazana mreža geometrijskoga tijela. Koje je to tijelo?
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a) trostrana piramida                                         b) trostrana prizma          

                c) četverostrana piramida                                  d) četverostrana prizma

2.)*  Osnovka (baza) uspravne četverostrane piramide je kvadrat. Duljina visine piramide je 8 cm. Mjera kuta između bočnog brida i ravnine osnovke je 55°. Odredite oplošje te piramide.
               a) 
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3.)  Baza uspravne četverostrane piramide je kvadrat duljine stranica 6 cm. Duljina visine piramide je 10 cm. Koliki je obujam (volumen) te piramide?
    a) 
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4.)  Baza uspravne četverostrane prizme je kvadrat čija je duljina stranice 10 cm. Duljina visine prizme je 12 cm. Koliko je njezino oplošje?
               a) 
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5.)  Za kvadar na slici izračunato je oplošje O, obujam (volumen) V, dijagonala strane BCGF  i prostorna dijagonala D.
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6.)  Slika prikazuje kocku i kvadar. 
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Kocka i kvadar sa slike imaju:

a) isti obujam i isto oplošje                                      b) isti obujam i različito oplošje          

                     c) različiti obujam i isto oplošje                                d) različiti obujam i različito oplošje

* Viša razina
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